



TECHNOLOGY

na trhu od roku 1992



***OBALOVÉ
MATERIÁLY***





Jsmo exkluzivním dodavatelem polyolefinových fólií BOLPHANE a BOLFRESH společnosti BOLLORÉ, vedoucího evropského výrobce, pro český a slovenský trh.

Ultratenké fólie Bolloré jsou plně recyklovatelné a v souladu s požadavky na udržitelnost životního prostředí.

BE – víceúčelová ekonomická fólie

Velmi dobré mechanické vlastnosti, určena pro široké spektrum použití.

Výborné optické vlastnosti – lesk a čírost.

Vysoká pevnost a síla utažení zabalených výrobků s vynikající odolností proti proražení.

Ideální fólie pro skupinové/marketingové balení.

Vynikající poměr ceny a top kvality.

Fólie je předperforovaná – ideální smrštění, lepší odvin fólie a úspora režijních nákladů.

Pouze v provedení **polorukáv** v tloušťce 13, 15, 19 a 25 μm .

BTT – ultratenká fólie

Extrémně tenká fólie - vysoký stupeň technického know-how v kombinaci s použitím high-tech granulátů poskytuje stejnou úroveň vlastností jako standardní, silnější fólie. Vyvinuta s důrazem na dosažení úspor při balení a snížení dopadu na životní prostředí.

Aplikovatelná a odolná pro vysokorychlostní balení.

Výborná svařitelnost a smrštitelnost při nízkých teplotách.

Delší návín fólie pro snížení počtu nutných přerušení výroby při výměně role.

Vyrábí se v provedení **polorukáv** a **plochá**.

Typy fólie: **BTT +90, BTT +125, síťované (crosslinked) BTTX 110 a BTTXF 130**

Dle typu baleného výrobku a balicího stroje je doporučena vhodná fólie.

BY – ojedinělá fólie s vysokou efektivitou balení

5-ti vrstvá speciální fólie jedinečné kvality.

Velmi rychlé smršťování s vysokým procentem smrštění již při nízké teplotě.

Výtečná svařitelnost fólie při zachování velmi tenkého svaru.

Naprostá čírost a brilantní lesk fólie – **luxurní vzhled** zabaleného výrobku.

Speciálně navržena pro neobvyklé a tvarově složité výrobky, vhodná pro balení výrobků náchylných na teplo.

Standardně se dodává v provedení **HOT SLIP** – vysoká kluznost fólie okamžitě po smrštění.

Lze dodat i v verzi „N“ – nekluzná.

Vyrábí se v provedení **polorukáv** a **plochá**, v tloušťce 15, 19 a 25 μm .



BRX/BZ – síťová (crosslinked) fólie s vynikající pevností

Výtečná pevnost a **vysoká odolnost proti proražení** s vysokou elasticitou svaru.

Skvělý vzhled a čírost, odolnost proti výkyvům teploty.

Vysoké procento smrštění bez „zvrásnění“.

Určena **pro balení výrobků s ostrými hranami nebo nepravidelnými tvary**, pro objemné a těžké zboží... (železářské, sanitární, atd.)

Nízká síla smrštění fólie umožňuje balit také lehce deformovatelné výrobky.

Vyrábí se v provedení polorukáv a plochá.

BRX – standard provedení HOT SLIP/vysoká kluznost fólie okamžitě po smrštění (lze dodat i ve verzi „N“ – nekluzná), v tloušťce 15 a 19 µm.

BZ – standard provedení v nekluzném provedení (lze dodat i ve verzi kluzná), v tloušťce 15, 19 a 25 µm.

BRN – fólie s extrémně nízkou silou smrštění

Jemně řízené smrštění fólie bez deformace výrobků.

Vysoký lesk a transparentnost zajišťuje optimální vzhled výrobků.

Vhodná pro balení tenkých časopisů, tiskovin a textilních výrobků.

Vynikající strojní zpracovatelnost **na vysokorychlostních balicích strojích se všemi systémy sváření**, ale i na strojích manuálních a poloautomatických.

Dokonale hladký povrch obalu bez „zvrásnění“.

Vyrábí se pouze v provedení polorukáv, v tloušťce 15 µm.

BX – víceúčelová fólie s výborným poměrem kvality a ceny

Fólie s vysokou pevností, ideální pro skupinové balení.

Mimořádně přesné parametry fólie (rovinnost a tloušťka) umožňují extrémní rychlost balení.

Fólie výtečné optiky, lesku a transparentnosti.

Vyrábí se pouze v provedení plochá, v tloušťce 13, 15, 19 a 25 µm.

V provedení **BXX** – pro balicí stroje s ionizačním systémem sváření.

V provedení **BX E** – ekonomická fólie pro balicí stroje s lištovým nebo švovým svářením.

BMS – fólie pro balení papírových rolí

Fólie určená pro balení papírových rolí (tapet, balicího papíru, ...). Ke spojení fólie dochází staticky – bez sváření fólie.

V plochem provedení, tloušťce 15 µm.

B-Nat® – bio smrštitelná fólie

Nový typ ojedinělé ultratenké fólie, vyvinuté v Bolloré, s minimálním dopadem na životní prostředí.

Fólie obsahuje více než 40% polyetylenu vyrobeného z etanolu cukrové třtiny.

Výborné optické vlastnosti.

Fólie nabízí vysoce kvalitní zabalení.

Vyrábí se v provedení polorukáv i plochá, v tloušťce 15 µm.



TEPLEM SMRŠTITELNÉ POLYOLEFINOVÉ FÓLIE

- BXP** – perforovaná fólie zajišťuje vysokou míru propustnosti vodních par.
Pro balení pečiva, vč. teplého bez nebezpečí zapaření a zamřzení vnitřní strany obalu.
Dále vhodná pro balení vajec, ovoce, zeleniny, hub, ...
V nabídce se třemi typy perforace (s různou hustotou perforace).
Vyrábí se pouze v provedení polorukáv, v tloušťce 13, 15 μm .
- BFP** – ploché provedení fólie.
- BTS** – fólie pro balení typu flow-pack, speciálně navržena **pro balení pizzy** s nízkým procentem smrštění a pevným svarem.
Vhodná pro balení na vysokorychlostních balicích linkách.
- BFF** – fólie ANTIFOG, určena pro balení výrobků, které jsou podrobeny teplotním výkyvům (zamřzení fólie), např.: **ovoce, zeleniny, sýrů, masa, ryb, ...**
- BCB** – fólie určená **speciálně pro balení sýrů**.
V plochém provedení, tloušťce 13, 15 a 19 μm .

Bolfresh®



SPECIÁLNÍ FÓLIE

- OXBTec®** – smrštitelná, bariérová antifog fólie.
Ideální pro balení čerstvých potravinářských výrobků – masa, sýrů, hotových jídel, ryb, ovoce a zeleniny **v modifikované atmosféře (MAP)**.
Fólie s výbornými optickými vlastnostmi a vysokou mírou smrštění.
Díky zesíleným těsnícím vlastnostem fólie nedochází po zabalení produktu k úniku kapalin a eliminuje se riziko kontaminace.
Vysoká odolnost proti propíchnutí a proražení.
Určena **výhradně pro horizontální stroje** se speciální úpravou svářecích kol a příčných čelistí pro tento druh fólie.
- LIDTEC® SOFT** – smrštitelná, bariérová fólie pro uzavírání/zavařování polypropylenových misek.
Fólie v tloušťce 25 μm , 3 varianty s jinou mírou smrštění – LIDTEC SOFT 100/200/300.
Záruka jemného smrštění fólie bez deformace misky.



TEPLEM SMRŠTITELNÉ FÓLIE POLYOLEFINOVÉ – OSTATNÍ

GP BEST – ekonomická předperforovaná fólie

- Výborný poměr kvality a ceny.**
Třívrstvá polyolefinová fólie s pevným svarem a výbornou pevností zabalených výrobků.
Fólie ideální pro stroje s tunelem, ale i pro stroje s víky.
Vyrábí se v provedení polorukáv i plochá, v tloušťce 13, 15, 19 a 25 μm .
Fólie GP BEST je v nabídce také jako PERFOROVANÁ – v provedení polorukáv.

GP – třívrstvá předperforovaná fólie

- Fólie pro stroje s tunelem, ale i pro stroje s víky při nižší produktivitě balení.
Vyrábí se v provedení polorukáv i plochá, v tloušťce 12,5, 15, 19 a 25 μm .
Nejlepší poměr kvality a ceny.

TEPLEM SMRŠTITELNÉ FÓLIE – PVC

Fólie s výbornou smrštitelností, pevností, odvíjením a otvíráním polorukávu.
Výborná smrštitelnost fólie již při nízké teplotě cca 90 - 100°C. Vysoký lesk a transparentnost.

P-SUPER

Fólie PVC vysoké kvality, bez obsahu ftalátů, **s certifikací pro přímý styk s potravinami**.
Vhodná pro veškeré potravinářské i technické aplikace.
Garantované náviny fólie.
Vyrábí se v provedení polorukáv, v tloušťce 15, 19 a 25 μm .

NOVOTHERM

Kvalitní PVC fólie vhodná pro průmyslové balení.
Vyrábí se v provedení polorukáv i plochá, v tloušťce 18, 25, 30 a 35 μm .

LDPE FÓLIE

Lineární polyethylenová fólie – čirá nebo v barevném provedení (černá, bílá, ...).
Fólie smrštitelná nebo nesmrštitelná (pro sáčkování produktů).
Vyrábí se v provedení polorukáv i plochá – šíře a tloušťka dle požadavku.
Možnost dodání fólie v provedení dle požadavku klienta – např.: velmi kluzná, nekluzná, antistatická, ...

V rámci udržitelnosti životního prostředí doporučujeme nahradit PE fólie tenkými polyolefinovými fóliemi Bolloré/Bolphane.



FÓLIE PRO BALENÍ METODOU SKIN

Fólie s lepidlem (vnitřní strana je přilnavá) pro balení s podkladovým kartonem.
Šíře fólie 390 a 540 mm, v tloušťce 150 a 200 μm .
Pro balení technických výrobků.



POTRAVINÁŘSKÉ PRŮTAŽNÉ FÓLIE - PVC

Fólie vysoké kvality s **ideální prodyšností**, s výbornými mechanickými vlastnostmi i lepidlostí.
Vhodná pro balení masa, drůbeže, uzených ryb, ovoce, zeleniny, hub, sýrů, ...
Bez obsahu ftalátů, s certifikací pro přímý styk s potravinami.

Pro ruční balení

Fólie v šíři 300, 350, 400, 450 a 500 mm, další dle požadavku klienta.
V tloušťkách 8 – 13 μm , s návínem 1500 m.
Fólie CATERING v tloušťce 7,5 a 8 μm , s návínem 300 m.

Pro strojní balení

Dle typu balicího stroje a baleného výrobku je doporučena vhodná fólie.
Fólie jednovrstvá nebo dvouvrstvá, v tloušťkách 12 – 18 μm .



FÓLIE PRO HORIZONTÁLNÍ A VERTIKÁLNÍ SYSTÉMY BALENÍ

FÓLIE PP COEX

Fólie v provedení plochá nebo v polorukávu, v šíři dle požadavku. V tloušťce 20, 25, 30, 40 a 50 μm , vhodná **pro styk s potravinami**. Možnost zajištění fólie také v perforovaném provedení (mikro a makro perforace), s úpravou antifog, s potiskem – flexo a hlubotisk, se znovu uzavíratelným okénkem (např. pro balení bylinek), v bílé barvě, vrstvená (např. 20 + 20 μm) nebo ALU vrstvou.

VRSTVENÉ FÓLIE

Vysoce **bariérové fólie pro balení s prodlouženou trvanlivostí**. Vhodné pro balení různých druhů potravinářských výrobků, krmív, ...
Např. v provedení: PET/PE, papír/PET/PE, PET/ALU/PE, PET/PVDC/PE, PET/PE/EVOH/PE, NYBX/PE, možnost potisku.



FÓLIE PRO UZAVŘENÍ MISEK

LAMINOVANÉ FÓLIE PRO UZAVŘENÍ MISEK

Vysoce kvalitní, vícevrstvé fólie vhodné **pro balení na strojích pro uzavírání misek** buď pouze **hermetickým uzavřením**, nebo také s požadavkem **na prodloužení trvanlivosti balením s ochrannou atmosférou**. Vhodný typ fólie řešíme individuálně na základě zadání a požadavku klienta.

Nabízíme:

Fólie s úpravou **PEEL EFEKT** – pro snadné odtržení fólie od misky.

Fólie s úpravou **ANTIFOG** – zabraňuje zamlžení misky, popř. kombinace PEEL EFEKT + ANTIFOG.

Fólie s **různou mírou bariéry** – od základních typů až po vysoce bariérové (s vrstvou PVDC, EVOH), ochrání výrobek i několik měsíců; **metalizované fólie**. Možnost potisku technologií **flexotisk** (do max. 8 barev) nebo **hlubotisk** (do max. 10 barev) dle požadavku klienta.

Příklady fólií:

PP/PET 50 + 12 μm , 38 + 12 μm , 30 + 12 μm – v provedení standard nebo s úpravou antifog

PE/PET 40 + 12 μm , 40 + 23 μm s úpravou peel efekt, peel efekt + antifog

PP/PET 50 + 12 μm , 40 + 23 μm – s úpravou peel efekt, **POUZE pro PP MISKY**

PP fólie 30, 45 μm – jednovrstvá mono fólie, svařitelná s PP miskami

PET FÓLIE PRO UZAVŘENÍ MISEK

Speciální nízkomikronové fólie v tloušťce 18, 25 μm .

V provedení standard nebo s úpravou antifog, peel efekt, možnost potisku.

Pro uzavírání misek A-PET, C-PET, PET, ...

Vhodný typ fólie řešíme individuálně na základě požadavku klienta.



SPECIÁLNÍ FÓLIE PRO SKIN VAKUOVÉ BALENÍ

Inovativní způsob balení čerstvého masa, ryb, uzenin nebo sýrů **s výrazným prodloužením trvanlivosti zabalených výrobků**.

Fólie obepíná výrobek a dává mu **vzhled produktu volně položeného na misce**.

Vysoce bariérové fólie se systémem snadného odtržení.

Pro uzavření misek PP, PET, PE, PPS, PVC - **výborná svařitelnost a tvarování fólie**.

Vysoká odolnost fólie proti protržení, propíchnutí a trhání.

Vhodný typ fólie řešíme individuálně na základě zadání a požadavku klienta.



POLYPROPYLENOVÉ MISKY

Sortiment misek ve vysoké kvalitě, s dokonalou rovinností svařovacích ploch, rovnoměrnou tloušťkou stěn.

JÍDELNÍ MISKY

Misky jsou vhodné **pro balení hotových jídel a ohřev v mikrovlnné troubě**.

MM

Rozměr misky:	227 x 178 mm
Barva misky:	transparentní, černá, bílá
Jednodílná MM/1 – hloubka:	32, 40, 50 mm
Dvoudílná MM/2 – hloubka:	32, 41, 50, 55 mm
Trojdílná MM/3 – hloubka:	32, 41, 50 mm



JJ, JM, JME, JP

Rozměr misky:	255 x 160 mm
Barva misky:	transparentní (na objednávku lze zajistit v černé a bílé barvě)
Jednodílná JJ – hloubka:	17, 35, 42, 55, 90 mm
Dvoudílná JM – hloubka:	35, 42, 55 mm
Dvoudílná JME – hloubka:	35, 42, 55 mm (ekonomická varianta – odlehčený typ misky)
Dvoudílná JP – hloubka:	(s perforací pro snadné oddělení komor)

MISKY PRO BALENÍ MASA, SALÁTŮ, POLÉVEK

Provedení **hladké i vroubkované** – pro lepší přístup inertního plynu; možnost dodání misek **se sací podložkou**.

Barva misky: transparentní

PP miska

Rozměr misky:	227 x 178 mm
Vroubkované – hloubka:	40, 50, 60, 85, 90 a 110 mm
Hladké – hloubka:	32, 40, 50, 60, 80 a 130 mm

PP miska

Rozměr misky:	187 x 137 mm
Vroubkované – hloubka:	37, 50, 63, 83 a 90 mm
Hladké – hloubka:	25, 36, 50 a 63 mm

CLTP miska

Rozměr misky:	137 x 96 mm
Hloubka:	23, 32, 49 a 66 mm
Misky CLTP zatavitelné fólií, popř. možnost zajištění víčka.	

CLTP miska

Rozměr misky:	192 x 137 mm
Hloubka:	41, 55, 72, 86, 100 mm
Misky CLTP zatavitelné fólií, popř. možnost zajištění víčka.	

GM miska

Rozměr misky:	164,5 x 118,5 mm
Hloubka:	35, 45, 50, 60 a 95 mm
Vhodné pro balení salátů, polévek, ...	

GN1 miska "GASTRO"

Rozměr misky:	325 x 265 mm
Hloubka:	40, 50, 60, 80, 90, 100 a 110 mm
Vhodné pro balení vysoko gramážových potravin.	

PP misky 227 x 178 mm a 187 x 137 mm (různé hloubky) vhodné **pro zamražení** – speciálně upravený materiál PP, vhodný pro použití až do - 30°C.

Další typy a rozměry misek na vyžádání.



DALŠÍ TYPY MISEK

PET/PE MISKY PRO BALENÍ MASA

Rozměr: 227 x 178 mm, 205 x 160 mm (v různých hloubkách)
Barva misky: transparentní s vysokou číroostí
V provedení se sací podložkou nebo bez.

MISKY PRO SKIN VAKUOVÉ BALENÍ

Materiál: **PET/PE, PP/EVOH/PP**
Barva misky: transparentní, černá
Pro skin vakuové balení produktů – masa, ryb, uzenin, sýrů.
Misky jsou hermeticky uzavřeny pomocí speciální fólie pro tento typ balení.

PP VANIČKA S VÍČKEM

Rozměr misky: 108 x 82 mm
Hloubka: 42, 45, 64, 98 mm
Barva misky: transparentní
Vhodné pro balení lahůdkářských výrobků: salátů, pomazánek, ...
Možnost objednání misky s víčkem (116 x 90 mm) nebo bez.

PP MISKA NA DRESINK

Objem misky: 50, 80, 100 ml
Barva misky: transparentní
Možnost objednání misky s víčkem nebo bez.

PP KULATÁ MISKA S VÍČKEM

Rozměr misky: Ø 115 mm, hloubka 78 mm (500 ml)
Barva misky: transparentní
Vhodné pro balení polévek, salátů, ...

PP MISKY PRO BALENÍ OVOCE, ZELENINY

Široká nabídka rozměrů.
Nejžádanější rozměr: 244 x 145 x 65 mm
11 gr. – pro horizontální „flowpack“ balení
14 gr. – pro balení do potravinářské průtažné PVC stretch fólie



OPS a PET MISKY

Misky určené **pro balení salátů, lahůdek, cukrářských výrobků**.
Uzavření víčkem (oddělené nebo integrované) nebo možnost uzavření vrstvenou fólií.
Široká škála typů a rozměrů misek na vyžádání.

SENDVIČOVÉ MISKY

Rozměr misky: 181 x 82 x 83 mm
Barva misky: transparentní
Zatavitelné vrstvenou fólií na balicím stroji.

PPS MISKY

PODLOŽNÍ MISKY

Polystyrenové (PPS) **misky pro balení potravinářských výrobků – pekařských, cukrářských, ovoce, zeleniny, sýrů, masa, knedlíků ...**
Určeny pro následné balení do fólie (potravinářské průtažné, teplem smrštitelné, PP COEX).
V nabídce také **sací podložky**.
Barva misky: **bílá**, dále na objednávku – žlutá, oranžová, červená, fialová, modrá, černá.

Nejpoužívanější typy PPS misek:
Typ 60 (138 x 138 x 17 mm)
Typ 70 (183 x 103 x 17 mm)
Typ 73 (225 x 135 x 21 mm)

MENU BOXY

Pro balení hotových jídel.
Barva: bílá
Typy: 1-dílný, 2-dílný, 3-dílný

Doporučujeme nahradit MENU BOXY jídelními PP miskami, které jsou hermeticky uzavřeny vrchní fólií na balicím stroji.

ALU MISKY

Hliníkové misky – kulaté, hranaté.
Široká nabídka rozměrů a provedení.
Uzavření vrchním víčkem PET nebo bariérovou fólií (pasterizace, sterilizace).
Vysoká teplotní odolnost misek, užití od -30°C do +240°C.
Vhodné pro zamražení, ohřev a pečení ve všech typech trouby vč. mikrovlnné, grilování, balení lahůdek, ...
NOVINKA – v provedení **s vnitřní vrstvou z pečícího papíru** – vhodné pro přímé pečení (potraviny nejsou v přímém kontaktu s Al) a následné zabalení na horizontálním stroji.



Nabízíme široký sortiment sáčků pro balení nejen potravinářských výrobků.

POLYPROPYLENOVÉ SÁČKY

PP CAST

Sáčky číré nebo perforované (mikro i makro perforace), v tloušťce 25 µm.

V dalších tloušťkách 20 - 50 µm a rozměrech dle požadavku klienta.

Určené především pro **balení pekařských výrobků** – nejpoužívanější rozměry trvale skladem.

Sáčky v provedení: s vloženým dnem a klopou, jednoduché.

Možnost zajištění sáčků s potiskem dle zadání klienta nebo s univerzálním potiskem (vánoční, velikonoční).

DALŠÍ TYPY PP SÁČKŮ

- Sáčky s lepicí klopou (pro balení potravin, textilu, ...).

- Sáčky s euro výsekem.

- PP COEX sáčky.

- Sáčky kónického tvaru (pro balení čerstvých bylinek, květin) – v provedení: mikro a makro perforace, otevřené nebo uzavřené dno.

PE/PET SÁČKY

- **Bariérové sáčky** – v provedení: easy open, zipové, doypack, s eurootvorem, **s potiskem**.

- Různé varianty složení materiálu, např.: papír/PET/PE, PET/ALU/PE.

VAKUOVÉ SÁČKY

Sáčky vyrobeny z **PA/PE**, v rozměrech a tloušťkách dle požadavku klienta (např.: 65, 80, 90, 100 a 145 µm).

Vhodné **pro balení masa, ryb, polotovarů, sous-vide metoda, zeleniny, ale i technických výrobků** (jako ochrana proti korozi).

Sáčky v provedení: standard, varné, teplem smržitelné, sáčky s metalizovanou přední nebo zadní stranou, s potiskem, easy open, zipové, s eurootvorem.

Zajišťujeme zakázkově ve vysoké kvalitě a krátkých dodacích termínech.

LDPE A HDPE SÁČKY

Sáčky zajišťujeme zakázkově – v parametrech dle požadavku.

Vhodné pro balení širokého spektra výrobků, vč. potravinářských (atest pro přímý styk s potravinami).

Sáčky v provedení:

LDPE – jednoduché, s lepicí klopou, zipové – rychlouzavírací, s potiskem, ...

HDPE – jednoduché, mikro a makro perforace, skládané boky, ...



PÁSKY PRO UZAVÍRÁNÍ SÁČKŮ

Lepicí páska PVC SOLVENT

Rozeř páska **9 mm x 66 m**, barva páska – transparent, červená.

INNOSEAL páska

Pro použití na strojích INNOSEALER – uzavření sáčků pomocí **lepicí páska + speciální papírové páska**.
Možnost opětovného uzavření sáčku.

KLIPOVACÍ páska

Plastová páska s kovovým drátem, rozměry: 8 x 0,7 mm/500 m, 8 x 0,6 mm/600 m.
Standardně v bílé barvě, další zajišťujeme zakázkově.

Hliníková páska o rozměru 5 x 0,6 mm/100 m.

TWIST páska

Zajišťujeme zakázkově.

STROJKY PRO RUČNÍ UZAVÍRÁNÍ SÁČKŮ

Strojek T916

Pro uzavírání sáčků lepicí páskou PVC Solvent 9 mm.

Strojek INNOSEALER

Pro uzavírání sáčků kombinací lepicí páska a speciální papírové páska - pro snadné otevření sáčků a možnost znovu uzavření.



LEPICÍ PÁSKY

Samolepicí pásky slouží k uzavření a zabezpečení kartonů.

Páska se skládá z nosiče a lepicí vrstvy, která svou kvalitou ovlivňuje možnost použití pásky v různě náročných provozech.

AKRYLÁT

Páska s akrylátovým lepidlem pro ekonomické, přesto velmi kvalitní použití.

Pásky dodáváme ve standardních rozměrech: **ruční** – 12 mm x 66 m, 24 mm x 66 m, 48 mm x 66 m, 72/75 mm x 66 m, **strojní** – 48/50 mm x 990 m. Barva pásky: transparentní, havana (hnědá), rozměr 48 mm x 66 m také v barvě bílá, žlutá, červená, modrá, zelená.

BIO SOLVENT

Páska s modifikovaným akrylovým lepidlem s vysokou lepivostí, vhodná pro použití v chladných provozech. V příznivých cenách.

V rozměrech: 48 mm x 60 m, 48 mm x 66 m, 75 mm x 66 m, 48 mm x 990 m, 75 mm x 990 m.

HOT MELT

Páska s lepidlem **HOT MELT** na bázi syntetického kaučuku jak k ručnímu použití, tak k použití na automatických strojích do náročných provozů.

Pásky dodáváme ve standardních rozměrech: **ruční** – 48 mm x 66 m, 75 mm x 66 m, **strojní** – 48/50 mm x 990 m.

Barva pásky: transparentní, havana (hnědá).

SOLVENT

Páska s lepidlem na bázi přírodního kaučuku. Vysoce kvalitní páska, vhodná do náročných provozů vč. mrazíren.

V šíři 48 mm, s návinem pro ruční i strojní použití.

Všechny druhy nabízených lepicích pásek zajistíme s POTISKEM dle požadavku zákazníka.

Nabízíme také:

- Bezpečnostní pásky 50 mm x 50 m červené
- Varovné (žlutočerné) pásky 48 mm x 22 m
- S potiskem „FRAGILE – KŘEHKÉ“
- Papírové (hnědé) 48 mm x 50 m, recyklovatelné

MASKOVACÍ PÁSKY

Typ samolepicích pásek ze slabého krepového papíru.

Lze je snadno odstranit beze zbytků lepidla a poškození povrchu. Dodáváme v šířkách: 19, 25, 30, 38 a 50 mm.

STROJKY PRO RUČNÍ APLIKACI LEPICÍ PÁSKY

Jednoduché strojky na lepicí pásku umožňují manuálně a přitom efektivně zalepit kartony. Strojky mají ergonomické držadlo.

Síla napnutí pásky je plynule regulovatelná pomocí pružiny. Pro šířky pásek 48 – 50 mm a 72 – 75 mm.



POLYPROPYLENOVÉ (PP) PÁSKY

Jsou vhodné **pro ruční i strojní páskování**.

Provedení spoje pomocí spony nebo svarem dle typu páskovacího zařízení.

Standardní rozměry pásek **trvale skladem**.

Barva pásky černá nebo bílá, při paletovém odběru možnost jiného barevného provedení nebo potisku pásky dle zadání.

POLYESTEROVÉ (PET) PÁSKY

Jsou vhodné pro ruční i strojní páskování ve středně a vysoce náročných provozech.

Velmi odolné vázací pásky zaručující vysokou ochranu zapáskovaných předmětů.

Provedení spoje svarem.

Provedení hladké nebo s rastroem, standardně **v zelené barvě**.

PET pásky mají vysokou pevnost v tahu a **výborné mechanické vlastnosti**, pevností nahrazují ocelové pásky.

Standardní rozměry pásek **trvale skladem**.

POLYESTEROVÉ TEXTILNÍ (PES) PÁSKY

Textilní pásky se vyznačují extrémně vysokou pevností a jsou ideální pro fixaci těžkých nákladů při přepravě.

Provedení pásky: **pletená nebo lepená**.

Provedení spoje pomocí drátěné spony, který lze opakovaně dotahovat, nebo svázáním pásky do uzlu.

Standardní rozměry pásek **trvale skladem**.

PAPÍROVÉ A PP FÓLIOVÉ PÁSKY

Jsou vhodné **pro páskování menších a křehkých výrobků**, kde nelze použít PP vázací pásku z důvodu možného poškození páskovaného předmětu.

Spoj je proveden svarem.

Tyto vázací pásky jsou vhodné pro poloautomatické a automatické páskování (páskovací stroje Bandall, Busch, Akebono, Sollas, ...).

OCELOVÁ PÁSKA

Páska s lesklým povrchem, nelakovaná. V šíři 13, 16 a 19 mm, tloušťce 0,5 µm.



PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO RUČNÍ PÁSKOVÁNÍ

RUČNÍ PÁSKOVAČE A NAPÍNÁKY

Jednoduchá manuální zařízení pro spolehlivé ruční páskování PP nebo PES páskou.
Spoj vzniká pomocí spony.

P 1604, P 1605

Páskovač pro ruční páskování PP páskou větších předmětů nebo zboží v menším počtu, jako jsou volně složené výrobky a zboží na paletách. Obsluha zavede pásek kolem předmětu, napne ho, založí ocelovou sponu, spoj prolisuje a odstříhne konec pásky.

P 300

Použitím tohoto napínáku vázacích pásek lze dosáhnout vysoké utahovací síly potřebné k fixaci páskovaných předmětů. Spoj, vytvořený drátěnou nebo plastovou sponou, je možný kdykoli dotáhnout.

AKUMULÁTOROVÉ PÁSKOVAČE

Ruční akumulátorové zařízení pro páskování PP nebo PET páskou.
Slučují výhody ručního a strojního páskování – mobilitu a komfortní zapáskování bez použití ocelových spon.
Spoj je proveden svarem.

ODVÍJEČE PÁSKY

Vhodný doplněk usnadňující práci při páskování.
Výrazně zvyšují efektivitu práce - páska je vždy pohodlně při ruce.
Zamezují samovolnému odvíjení pásky z cívky.

SPONY

Ocelové, drátěné, plastové.
Dále nabízíme **plastové rohovníky**.



STRETCH FÓLIE PRO RUČNÍ A STROJNÍ OVINOVÁNÍ PALET

RUČNÍ STRETCH FÓLIE

Určené pro ruční ovinování palet a ochranu zboží.

Fólie v šíři 500 mm a tloušťce 17, 20 a 23 μm . V barvě transparentní, v tloušťce 23 μm také v dalších barvách – černá, bílá, červená, modrá, zelená.

Fólie v šíři 100 mm a tloušťce 23 μm – „Miniwrapper“.

Fólie zn. LOGIC – vysoce kvalitní s výbornou pevností, průtažností a garantovanými parametry, vč. návínu.

V šíři 500 mm a tloušťce 15 a 17 μm .

Pro snadnější manipulaci s fólií nabízíme kovový držák s brzdou.

STROJNÍ STRETCH FÓLIE

Určené pro spolehlivé a kvalitní strojní ovinování palet.

Fólie s průtažností 150 – 250 % v šíři 500 mm a tloušťce 15, 17 a 23 μm .

V transparentním provedení, popř. v barvě černé nebo bílé na zakázku.

Pro horizontální ovinovací stroje zajišťujeme v šířích 125 a 150 mm dle zadání.

Fólie zn. LOGIC s průtažností až 300 % v šíři 500 mm a tloušťce 15 a 17 μm .

Fólie vysoké kvality s výbornou pevností a garantovanými parametry vč. návínu.

Fólie s vyšší průtažností zaručují kvalitní zabalení a zároveň značnou materiálovou a finanční úsporu.

Výše úspor se proti fóliím s nižší průtažností pohybují mezi 10 - 50 %.

PŘEKRÝVACÍ FÓLIE NA PALETY

V rozměru 1200 x 1600 mm, v tloušťce 30 μm .

Barva převleků: transparentní, černá.

Slouží pro lepší (vrchní) ochranu expedovaného zboží na paletě.

BUBLINKOVÁ FÓLIE

Dvouvrstvá fólie určená na ochranu výrobků, především při expedici a přepravě zboží.

Standardní šíře 0,5 a 1 m/návín 100 m, tloušťky 45, 50 a 63 μm .

Možnost zajištění speciálních úprav, např.: vyšší tloušťka fólie, větší průměr bublinky, sáčky, ...



PRODEJNÍ A SERVISNÍ MÍSTA ČR A SR:

CENTRÁLA: TECHNOLOGY s.r.o.

JABLONEC NAD NISOU, Liberecká 102

Prodej obalů: tel.: +420 483 360 148, 177, 122, 152
e-mail: obaly@technology.cz

Nákup obalů: tel.: +420 483 360 153, 149

Prodej strojů: tel.: +420 483 360 123, 121, 156, 158, 154
e-mail: stroje@technology.cz

Servis: tel.: 483 360 113, 151, 171, 160
e-mail: servis@technology.cz

TECHNOLOGY s.r.o.

PRAHA, Na Sádce 780/20

tel.: +420 261 225 127, 483 360 180, 241 407 402
e-mail: praha@technology.cz

TECHNOLOGY s.r.o.

PROTIVÍN, Skály 25

tel.: +420 382 251 968, 382 251 321
e-mail: skaly@technology.cz

TECHNOLOGY - WEST s.r.o.

ŽATEC, Pražská 2364

tel.: +420 415 712 628
e-mail: technology-west@technology-west.cz

TECHNOLOGY MORAVA, spol. s r. o.

VSETÍN, Bobrky 358, Průmyslová zóna Bobrky II

tel.: +420 571 419 861-3
e-mail: technology@technology-morava.cz

TECHNOLOGY MORAVA s.r.o.

KYJOV, Boršovská 2616/79

tel.: +420 518 611 630, 571 615 076
e-mail: kyjov@technology-morava.cz

TECHNOLOGY - SLOVAKIA s.r.o.

MARTIN, Záturčianska 10

tel.: +421 434 220 849
e-mail: info@technologyslovakia.sk

TECHNOLOGY - SLOVAKIA s.r.o.

PREŠOV, Strojnícka 1

tel.: +421 517 764 109
e-mail: presov@technologyslovakia.sk

TECHNOBAL - ŠALA, s.r.o.

KRÁLOVÁ NAD VÁHOM

Priemyselná zóna č. 706
tel.: +421 317 715 516, 094
e-mail: technobal@technobal.sk



CENTRÁLA - JABLONEC NAD NISOU



PRAHA



SKÁLY U PROTIVÍNA



VSETÍN



KYJOV



ŠALA



MARTIN



Váš team
TECHNOLOGY

www.technology.cz